电话 67655289 E-mail:zzwbty@sina.com

NBA 常规赛

雄鹿惜败太阳

阿联仅得4分

(记者 梁金雄)顽强的雄鹿队 12 日赢

了 4 节比赛中的 3 节,可最后还是以

114:122 吞下太阳队自 1987 年以来

雄鹿队当日打出高水平,在4节比赛

中赢了3节,只因第三节失误较多,加

上对手发挥完美,这一节落后17分,

都打出来了,第一、二、四节投篮命中

率都达到六成以上,这3节共赢了9

分。第三节他们的投篮命中率有所下

失误,比其他3节加起来的失误还多 一次。另外他们这一节犯规5次,被盖

帽 3 次。与此同时,主队在纳什的组织

下打出高潮,命中率近七成,以35:18

雄鹿队目前的战绩为 15 胜 22

雄鹿队的中国新秀易建联此役手 感欠佳,7投仅2中,得到4分。因状

态平平, 主帅仅派他打了17分钟,这

是他自去年 11 月 20 日以来单场亮相

的单节比分扭转了整个战局。

负,排名降到东部第11位。

时间最少的一次。

雄鹿队当晚几乎是把所有的能耐

关键是他们在第三节中5次出现

未能把一场好球转化为胜利。

降,可也接近五成。

主场连续送给他们的第20个败果。

新华社华盛顿 1月12日专电

太阳队是本赛季西部夺冠热门 目前排名西部首位。然而,不被看好的

还有多少期待

在"顽强"地防守了42分钟之 后,汉堡队的头号球星范德法特稍一 发力,国足便拉开了溃败的大幕。距 离大年除夕的世界杯征程已经近在 咫尺,国足现在的表现,无疑让所有 关心的全国球迷心中犯起嘀咕,即使 还有众多名将没有回归,但以这样的 状态备战,我们对他们还能有多少期

本次迪拜赛,就在伊拉克和卡塔 尔主教练眼皮底下,福拉多用了乱穿 球衣的这一招。不过他没有想到的 是,自己带的这帮国脚,踢出来的球 和球衣号码一样混乱。

没有郑智和邵佳一,已经可以想 象这支国足的进攻差到什么地步。像 杜威、李彦、肇俊哲、李金羽这些球 星, 呆在国家队也不是一天两天了, 他们在国家队里发挥不出作用也不 是一天两天了,朱广沪时代他们就经 历过从得宠到失宠的过程。现在的主 教练福拉多再怎么甩手摇头,不行还 是不行。

说什么中超收视率超过英超也 好,换几个外教也罢,中国足球还是 中国足球: 争什么 352、442、451 都是 白扯,到头来还是换汤不换药。看了 国足在比赛中的表现, 福拉多很难 受,然而,难道仅仅应该是这位洋教 练难受吗?作为掌控中国足球的管理 层,是不是更应该在惨败中尽快觉醒

杜伊:

实力悬殊 体能不足

新华社慕尼黑 1 月 12 日专电 (记者 时翔 吴黎明)中国国奥队 12 日在此间与德甲豪门拜仁慕尼黑队 进行的一场足球友谊赛中以2:7 大比分落败。中国国奥队主教练杜 伊科维奇赛后表示,除两队实力悬 殊外,队员体能不足也是球队大比 分告负的原因。

杜伊还说:"拜仁队员们配合时 间长,在场上非常默契。因此,与拜 仁的比赛对我们而言是很困难的。 我认为,今天比赛的结果表明我们 未来的任务很重。为取得成功,我们 必须流血流汗、全力以赴。

杜伊对国奥队当天的边路进攻 感到满意。他说:"我对今天的边路 进攻感到满意,但是后卫应该要更 多地插上助攻。

对于 3 名超龄球员,杜伊表示: "他们虽然没能完全展示出他们的 能力,但是也可以理解。我希望能够 尽可能帮助这3名超龄球员改善体 能,争取让他们回到国家队的时候 有很好的状态。



在德甲双雄面前,中国国家 队和国奥队几乎变成两支业余球 队。在漂亮的安联球场看完拜仁 慕尼黑队与中国国奥队一场无趣 的比赛后,估计习惯了大场面的 拜仁球迷会觉得索然无味——尽 管王晓龙戏耍卢西奥让他们添了 个嘲笑巴西后卫的理由。

德甲强队在冬歇期有找支业 余队大胜一场以增强信心的传 统,中国国奥队和中国国家队在 拜仁和汉堡队眼中差不多就是这 样级别的对手, 而7:2、4:0的 比分和一边倒的比赛场面也正好 让拜仁和汉堡队达到了目的。在 这两场真正意义上的"教学赛" 后,不知中国球员能否领会他们 和强大对手的差距到底在什么地 方,为什么在强敌面前他们变得 不会踢球了。

中国的球队以往也曾如此溃

拜仁 汉堡 教中国球员如何踢球

败, 拉齐奥和巴塞罗那队都很随 意地战胜过以前的中国队。但是, 直到如今中国队依旧没有缩小与 世界强队的差距,中国球员就像 一个个"坏学生",从不专心听课、 不吸取考试失败的教训、不钻研 究竟自己哪里出了问题, 所以一 逢考试还是及不了格,一碰高手 还是找不着北。

中国队根本就谈不上进攻, 在强敌面前球员疲于奔命,整个 防线自始至终都显得摇摇欲坠。 国家队在汉堡面前还稍微好点, 国奥队在拜仁面前则是完全"不 设防",看看李玮锋、孙祥、戴琳、 谭望嵩的狼狈模样,看看托尼、 "小猪"等的潇洒表情,比赛的比 分大小完全取决于对手的心情。

国奥队为何会在防守上显得 如此业余? 一方面是因为对方个 人实力过于强大,一对一时国奥 球员很难有所作为;另一方面是 因为好胜的杜伊在排兵布阵上选 择了过多的进攻球员, 中场的闫 相闯、王永珀不太会防守,后腰周 海滨也是攻强守弱,这样脆弱的 中场防守让后卫线直接暴露在对 手的炮火之下,因此连李玮锋都 慌不择路地大摆"乌龙"。

但最重要的原因是国奥球员 位置感太差, 无法用合理的跑位 和站位去守住各自的区域或给队 友补位。没有位置感的防守让球 队变成一盘散沙, 在对手灵活的 调动下破绽百出。由缺乏位置感 的球员组成的球队就像一台脆弱 的机器,零件都"各自为战"地运 转,毫无分工和团队协作可言,一

碰就散架。 大比分输给高手并不可怕, 尴尬的输球方式也不可怕, 真正 可怕的是失利后总不能找准失败 原因并得到提高。希望拜仁和汉 堡可以教会中国球员一些基本的 足球原理,让他们知道"球,不是 这样踢的"。

新华社记者 郑道锦

古力胜孔杰 三捧 NEC 杯

新华社北京 1 月 12 日专电 (记 者 王镜宇)12 日在北京人民大学明 德楼进行的一场巅峰之战中,古力九 段执白战胜孔杰七段, 第三次捧得 NEC 杯围棋赛的冠军奖杯。

当天进行的是第十三届 NEC 杯 快棋赛的决赛。古力凭借这场胜利追 平常昊,成为第二位在此项赛事中三 次捧杯的棋手,同时获得20万元人民 币的冠军奖金。

古力、孔杰同是小虎辈棋手代表 人物,也是当今中国围棋界两大顶尖 高手。古力目前手握名人、天元两大 头衔,还闯入了倡棋杯决赛。孔杰则 在国内棋手的等级分排名中高居榜

这是两人第二次在头衔战决赛 中相遇。此前,古力曾在2003年的阿 含·桐山杯决赛中战胜过孔杰。此番 两人再度决战,状态更佳的古力又一



河南女篮加时胜山东

本报讯(记者 陈凯)凭借 加时赛一波 16:10 的进攻高 潮,河南豫光金铅女篮最终涉 险过关。在上周六进行的 WCBA 第 12 轮的一场比赛 中, 做客山东临沂的河南女篮 经过加时苦战,以103:97战 胜山东女篮,迎来首个三连胜。

上周六比赛之前,山东女 篮已是 11 连败,而河南女篮则 是两连胜。再加上河南女篮曾 在主场战胜过山东女篮,因此, 无论从战绩上还是心理上,河 南女篮都占有绝对优势。比赛 开场后,河南女篮迟迟找不到 手感,首节结束时,以20:22 落后山东队。第二节,占据主场

之势的山东女篮接连得分,河南 女篮则显得异常被动,半场结束 时,河南女篮以39:47落后。

下半场,河南女篮在王静 刘小红和潘丽三个"火枪手"的 带领下,逐渐掌控了场上的主 动权,并以62:60领先进入第 四节。关键的第四节,双方展开 拉锯战, 山东女篮在终场前以 87:85 领先,但河南女篮将比 分追平,双方进入加时赛。加时 赛中,河南女篮没有再给对手 任何机会,最终以6分的优势 拿下了这场一波三折的比赛。

此役, 王静以 33 分和 15 个篮板的成绩单,成为河南女 篮获胜的最大功臣。

新赛季中超赛程确定

征询各个俱乐部意见后, 调整 后的 2008 年中超联赛赛程日 前已经确定,联赛将不实行跨 年度比赛, 而支援国奥队的中 超俱乐部将得到诸多优惠政 策,凡是抽调两名以上国奥队 员的中超俱乐部将可以多派一 名外援出场。

根据最新赛程,由于要备 战奥运会和世界杯预选赛, 2008年联赛大体被切为三段, 第一阶段,3月29日开幕后到 5月17日结束,联赛将进行前 9轮较量。第二阶段,6月28日 到7月27日,联赛将再打6 俱乐部成绩会受到影响,而且 轮。第三阶段将从9月13日开 始直到12月20日结束。虽然 10月15日和11月19日,国家 队可能有两场世界杯十强赛比 好事。"

本报讯 (记者 刘超峰)在 赛,但联赛还是基本保持了连 续性。值得注意的是,国奥队员 将不参加第二阶段联赛,届时 贡献两名以上国奥队员的俱乐 部,可以多上一名外援。

谈到最终赛程,河南建业 队主教练贾秀全说:"当初足 协征求各俱乐部意见时,大家 都反对联赛跨年,一是因为我 们联赛一直没有跨年,如果跨 年就需要适应,也会影响到各 队备战 2009 赛季。另一方面 就是目前中超俱乐部签订外 援的合同大都是在12月底以 前,跨年后,意味外援不能上, 中超在缺少外援助战后也就 少了一个看点。总之联赛不跨 年对俱乐部和整个中超都是



曼联 6:0 大胜荣登榜首

曼联一样,切尔西队也迎来主场胜利,

新华社伦敦 1 月 12 日专电 (记者 李丽) 在英格兰足球超级联赛 12 日的 比赛中,曼联队主场6:0痛宰纽卡斯 尔联队。同样主场作战的阿森纳队则被 伯明翰城队 1:1 逼平。全取三分的曼 联趁机冲上积分榜榜首。

克·罗纳尔多(小小罗)再次独领风 骚,他下半场上演帽子戏法,率领曼联 掀起进攻狂潮。目前曼联以51分同"枪 手"持平,但以净胜球优势占据榜首。

12日英超四大豪门悉数亮相。与

2:0击败托特纳姆热刺队。而利物浦 队在客场1:1 惜平米德尔斯堡队。目 前位居第三的切尔西离前两名还有 4 分差距,利物浦则落后前两强12分,被 远远抛开。

曼联同纽卡斯尔联队上半场互交 白卷,没有丝毫预兆这场比赛将演变成 一场"屠杀"。小小罗在下半场开局 4分 钟后,一记任意球恰好穿过对方人墙入 网,为曼联揭开了进攻的序幕。特维兹

紧随其后贡献了第二球,小小罗第70 分钟时再入一球。第85分钟,鲁尼的一 记妙传成就了费迪南德的进球。

曼联的射门表演在最后 5 分钟内 还在继续。终场前两分钟,小小罗的劲 射打在恩里克身上变线入网,成就"帽 子戏法"。特维兹在最后一分钟的射门 也在击中横梁后弹进大门,将比分敲定

上图: 克·罗纳尔多攻入第三粒入 球后挥拳庆祝。 新华社/路透



被判入狱6个月

(记者 梁金雄)尽管一再恳求不要让 自己与两位年幼的孩子分离"哪怕是 一小段时间",但是美国联邦地区法 院 11 日还是判前奥运会女子百米冠 军、美国"女飞人"琼斯入狱6个月。

当法官宣判她入狱后, 琼斯依 偎在她丈夫的肩头再次流下了眼泪。 她说:"我请求你能像人一样慈悲。 一周前琼斯曾表示,她已从美国英 雄变成了国家的耻辱,公众从以往 崇拜她已转变成蔑视她,她的奥运 会奖牌也已经被剥夺,已受到了足 够的惩罚,而且还有两个年幼的儿 子要抚养。因此,她希望不要因自己 在兴奋剂问题上对联邦调查人员作 伪证而被投入监狱,最好判她缓刑。 法庭宣布 3 月 11 日琼斯将开

主审琼斯案的美国联邦法官卡 拉斯表示,这一判决是对那些滥用 兴奋剂和不重视"刻苦、奉献、团队 和体育精神"的运动员的一个警告 他说,运动员给人们带来娱乐和鼓 舞, 最重要的是他们应该起榜样的

琼斯当年是世界上最著名的运 动员之一,她在悉尼奥运会上夺得 了 3 枚金牌和 2 枚铜牌。去年 10 月,一直否认使用过兴奋剂的琼斯 当庭承认,自己在悉尼奥运会前后 曾使用过违禁药物,并且在联邦调 查人员调查时作了伪证。

法庭此次是根据琼斯在使用兴 奋剂问题上作伪证和她在支票欺诈 案中说谎两项罪名给她定的罪。